



## **В Астраханской области завершено расследование пяти уголовных дел о преступлениях, совершенных в сфере ЖКХ региона**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области в рамках расследования 17 уголовных дел о превышении должностных полномочий и мошенничестве в сфере ЖКХ завершено расследование уголовных дел в отношении двух бывших заместителей главы администрации МО «Камызякский район» по вопросам ЖКХ и строительства, директора и бывшего заместителя директора МКУ «Дирекция по реализации целевых программ», а также индивидуального предпринимателя, занимающегося строительным бизнесом, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159, ч. 1 ст. 286 УК РФ (мошенничество, превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в рамках реализации программ переселения граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства Астраханской области, заключены муниципальные контракты с индивидуальными предпринимателями на приобретение новых квартир на территории Камызякского района Астраханской области.

Бывшие заместители главы муниципального образования, а также ответственные за данное направление деятельности сотрудники администрации, достоверно зная о том, что в приобретаемых квартирах имелись существенные дефекты и недостатки, подписывали акты о приеме квартир, которые не соответствовали предъявленным требованиям, а также проектной документации.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1390507>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---